

小饭桌纳入“正规军”行列

市中区小饭桌有了准入标准,实行星级化管理

本报6月5日讯(记者 李钢) 弄几套餐具,挂个招牌就开个小饭桌,今后行不通了。5日,记者从济南市食药监局市中分局获悉,今后市中区小饭桌要符合经营地点、从业人员、餐饮条件等多项硬性要求。符合标准的小饭桌将颁发星级证书,并向社会和家长公示。

随便找个民房就能开个小饭桌;想申请成为正规餐饮单位,又无法可依,涉及成千上万中小学生餐饮安全的小饭桌一直走在灰色地带。为加强对小饭桌的管理,去年省食药监局颁发了《山东省学生小饭桌食品安全监督管理暂行办法》,规定学生小饭桌实行登记管理制度,县市区餐饮服务食品安全监管部门确定学生小饭桌的开办条件、从业要求、登记事项等。

6月5日,济南市食药监局市中分局正式印发了《市中区学生小饭桌登记管理规定》,对小饭桌的开办地点、加工场所、从业人员等开办条件做出了具体要求,其中,明确要求小饭桌实行分餐制。同时,明确小饭桌开办人、卫生、公安、教育等部门的职责。

对递交材料齐全的小饭桌,食药监部门按照监督检查表进行检查验收,验收合格的单位将准予登记,并实行统一管理。对小饭桌进行5大项共36小项的检查,涵盖人员制度、环境消毒、设施设备、采购储存、加工制作等,每项评定赋星。最终,小饭桌将被评定星级,星级越多,表明该单位食品安全水平越高,最高五星级。



6月5日,市中区为首批取得星级评定资格的小饭桌授牌。

本报记者 李钢 摄

“每个学期开学前,我们会对登记备案的学生小饭桌进行监督检查。”市中区食品药品监管分局相关负责人表示,经检查符合要求的小饭桌将向社会和家长公示。“主要通过网站、在中小校园显著位置张贴等进行公示。”对不符合基本标准的小饭桌将不予登记。

据介绍,目前,市中区已完成了

对全区170多家小饭桌的调查摸底,并对其中10家进行了星级评定。市中区计划于新学期到来之前,全面完成登记和星级评定工作,通过在校园醒目位置张贴公示等方式,引导学生家长理性选择。据了解,目前历城区、历下区等也已制定了小饭桌开办条件等相关规定,开始了小饭桌登记工作。

城建信息

济南北跨又添新项目

商河6000亩城镇综合体项目启动

本报6月5日讯(记者 喻雯) 济南北跨又添新项目。5日,商河6000亩的城镇综合体项目正式启动,济南由此进入“南赏名泉,北享温泉”的双泉时代,通过温泉国际的区域开发,多个产业互相协调,将极大推动商河的经济发展。

据了解,温泉国际作为城投集团重点打造项目,也是“北跨”的重点工程,超出了简单的房地产项目的范畴,通过温泉国际对温泉资源的整合与提升,使温泉成为济南泉文化的有益补充。温泉国际项目以温泉产业为平台,集休闲度假、旅游商业、旅游城镇、商务度假等为一体,采用政府助推、企业运作的方式,打造山东第一个城镇综合体项目。项目计划投资超过50亿元,开

发期计划上缴税收超过10亿元,预计增加就业岗位超过5000个,预计年上缴地方税收过亿元。

温泉国际打造以温泉为主题的城镇综合体,规划包含依云区(温泉度假区)、斯帕镇(情境小镇)、蓝湖区(生态度假区)、群马区(绿色商住区)、班芙区(休闲养生区)、知本区(商务办公区)、黄石公园(体育公园)七大功能复合区,“形态”与“业态”相结合。七大区域互相渗透,功能有机复合,宜居、宜商、宜游。

项目相关负责人介绍,商河温泉具有其得天独厚的优势,储量达256亿立方米,是中国最大的地热存储地,水质优良,富含多种矿物质,是优质的医疗温泉。

每一份肛肠健康的背后 都有一个8297

济南肛肠医院用心打造最专业的8297



8297,不仅仅是一组数字,它是荣誉,是实力,是感动……
8297,是齐鲁最专业的痔疮诊疗基地,
8297,更是万千肛肠病患者的康复代言。

——每一份肛肠健康的背后,都有一个8297;
济南肛肠医院将竭尽所能,用心打造最专业的8297。

【8297是荣誉】成就齐鲁肛肠专科医院四个“唯一”

- ①2007年9月, 济南肛肠医院成为北京中日友好医院安氏疗法济南唯一分中心;
- ②2010年6月, 济南肛肠医院成为山东省唯一肛肠医联合作医院;
- ③2011年9月, 济南肛肠医院成为美国TST技术山东地区唯一战略合作单位;
- ④2012年1月, 济南肛肠医院被中华慈善基金会评为“齐鲁痔疮第一院”。

【8297是领先】“十八般兵器”构建微创无痛诊疗体系

- ①韩国电子肛门镜、日本奥林巴斯高清胃肠镜、并更新一代多普勒胃肠彩超、美国大肠水疗仪等国际领先设备,在临床上为肛肠疾病提供了最精确的诊断;
- ②安氏疗法、美国冰点疗法、日式疗法、美国PPH/TST微创技术、中药透入疗法等肛肠诊疗体系,为患者提供了个性化、多样化、可选化的诊疗模式。

【8297是实力】京济专家强强联合铸造核心竞争力

- ①卫生部北京中日友好医院王英德教授、北京市肛肠医院王长顺教授、上海中医药大学附属岳阳医院等权威专家每月来院会诊、手术,带来最专业专业的诊疗;
- ②济南肛肠医院还与日本九州高野会医院、韩国首尔峨山医院、中国台湾中山医院等缔结友好合作关系,技术交流合作。

【8297是感动】“爱心手术室”为患者提供实实在在的援助

- ①2007年9月,“爱心手术室”应运而生,对贫困、疑难患者给予医疗援助;
- ②2008年8月, 吴江宝宝在济南肛肠医院获免费救治,感动泉城;
- ③2011年7月, 著名影星吕益于荣光先生空降泉城为“爱心手术室”揭牌;
- ④广大肛肠病患者可随时拨打姓名申请援助,获赠医疗费全免、半免或部分减免。